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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
30. března 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 172 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 241 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Píchová Marta
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 126
Společná píseň č. 61
Přímluvná modlitba: Dudrová Eva
1. čtení z Bible – Sk 1,4-8: Součková Eva (vsedě)
Píseň sborového zpěvu
2. čtení z Bible – Dt 30,1-4 (vestoje)
Modlitba před kázáním: Linhart Vlastislav

Kázání – Hampacher Roman
ʺNa sám okraj nebesʺ

Hudební ztišení: Gajdůšková Eva
Společná píseň č. 132
Modlitba: Hampacher Roman
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Gal 3,2.3
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Krejzová Jiřina

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
0 Kč Sbírka pro misijní účely CASD (sbírka se nekonala)

8 748 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
1 000 Kč jiné dary

*tj. 109 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Roman 
Hampacher, odpoledne bude kázat sestra Jiřina Krejzová.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží docent Husitské teologické 
fakulty UK, bratr Jiří Beneš.

3. Od zítřka za týden, v neděli 7. dubna, proběhne v tomto sále  
Psychosociální konference organizovaná Teologickým seminářem 
naší církve. Všichni jste sdrečně zváni. Bližší informace najdete  
ve zpravodaji.
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Prosím o přečtení tohoto oběžníku dne 30. března 2013 
 

Praha, 21. března 2013  
 
 
Milé sestry, bratři, děti i mladí lidé, 
 
dnes je sobota, která je v celé naší církvi zaměřena na oddělení výchovy a vzdělávání. 
Přestože toto oddělení je v naší unii jedním z nejmenších, oblast výchovy a vzdělávání je 
mimořádně důležitá. Vliv, kterým působíme – naše rodiny, církev, naši učitelé i naše školy –
má obrovský význam nejen pro výchovu, směrování a budoucí zařazení našich dětí, ale jeho 
dosah sahá až na věčnost. Význam výchovy a vzdělávání nemůže být přeceněn, a právě proto 
Vás dnes chceme poprosit o Vaše modlitby nejen za naše děti, ale také za naše učitele, 
ředitele, školy a všechny, kteří působí v této oblasti. 
Jsme vděčni za Základní školu a mateřskou školu Elijáš a radujeme se nejen z mnoha nových 
prvňáčků, ale i dobrých učitelů a příjemné atmosféry, která zde panuje. Věříme, že tato škola 
má před sebou otevřenou budoucnost a může se nadále rozvíjet. 
Jsme rádi, že máme Teologický seminář s dobrými studenty a kvalitními a bohabojnými 
učiteli. Vnímáme důležitost dobrého vzdělání ať pro službu v církvi i mimo ni. Jsme vděčni, 
že můžeme letos otevřít, a proto pozvat mladé lidi k tříletému bakalářskému studiu, po jehož 
absolvování mohou studenti ještě pokračovat a rozšířit si vysokoškolské studium.  
Vážíme si všech našich učitelů – ať jsou na našich, soukromých či státních školách -  
a chceme i za ně děkovat. 
Radujeme se z toho, že se můžeme setkávat po sdruženích s našimi pedagogy a také pořádat 
konference – teologické, psychosociální i pedagogické - a tak vytvářet platformu pro 
setkávání a hlubší vzdělávání. 
 
Chvalme Pána Boha za možnosti, které dnes máme, a prosme ho o moudrost a vedení jak 
v konkrétní učitelské a řídící práci, tak v oblasti směrování a budoucnosti našich aktivit 
i institucí. 
 
Nezapomeňte, prosím, na oblast výchovy na svých modlitbách, za oddělení výchovy a 
vzdělávání v naší unii Vám za to děkuje 
 
Luděk Svrček 
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 RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST?
5. NADĚJE – PERSPEKTIVA RÁJE

kázání ze soboty 23. 3. 2013 – br. Jonczy Radomír

V minulých čtyřech sobotách jsme se s Adamem a s Evou procházeli rájem a hledali 
v něm principy rajské existence. Přemýšleli jsme o tom, co dělalo ráj rájem a co 
by tedy tu naši, někdy smutnou realitu života infikovaného hříchem, mohlo alespoň 
částečně proměňovat v ráj. 
Dnes jsem se ale rozhodl, že vás pozvu do pekla. Tak by se totiž dalo stručně cha-
rakterizovat to, co se před dvěma tisíci léty odehrálo za branami Jeruzaléma, na hoře 
zvané Golgota. V rámci biblického čtení jsme si zde před malou chvílí onu událost 
připomněli. (Lk 23,32-46) 
Mohli byste namítnout: Proč z ráje přímo do pekla? Vysvětlím. Možná jste si toho 
taky všimli. Ježíš během svého umírání na kříži prohlásil slavnou větu. Byla adreso-
vána jednomu s odsouzenců, kteří na Golgotě umírali spolu s ním: „Amen, pravím ti, 
dnes budeš se mnou v ráji.“ 

ZLOČINCI ZASLUHUJÍCÍ TREST
Dá se předpokládat, že zločinci, kteří byli spolu s  Ježíšem ukřižováni, nebyli jen 
tak ledajakými zločinci. Pravděpodobně šlo o  Zelóty, členy nacionalistického hnutí, 
které toužebně vyhlíželo Mesiáše, který by se postavil do jejich čela a spolu s nimi 
vyhnal nenáviděné římské okupanty. Zelóti se ve svém „spravedlivém“ hněvu v poho-
dě uchylovali k násilí. Vraždili nenáviděné okupanty a s nimi i kolaborující Židy. Dva 
z nich, z těchto násilníků, teď za své zločiny umírají na Golgotě. Spolu s nimi zde na 
kříži visí také Ježíš – král Židů – domnělý vůdce vzpoury vůči Římu. 

„Ty? Ty že jsi Mesiáš?“ pokřikuje jeden z těch dvou. „Mesiáš a na kříži? Kdo to jakživ 
viděl? Dokaž nám své mesiášství a zachraň sebe i nás. Vysvoboď nás, nastol své 
království a zařiď nám ráj na zemi.“ 
Rouhajícího se odsouzence většinou šmahem zavrhneme, přitom nám z úst často 
zaznívají podobná slova: „Bože, pokud vůbec jsi, pokud existuješ, dokaž nám, že jsi 
Spasitel světa, zbav nás našeho kříže a proměň náš život v ráj. Pak v tebe možná 
budeme i věřit.“
Hovořili jsme o  principech, které mohou náš život proměňovat v ráj. Řekli jsme, že 
kus ráje může vznikat všude tam, kde se v Boží síle uplatňují principy rajské existen-
ce. Hned v úvodu našich setkání jsme konstatovali, že příchodem Ježíše Krista na 
tuto zemi vstoupilo do tohoto světa jeho království, ráj. Nutno však dodat, že v této 
naší hříchem deformované realitě ráj v pravém slova smyslu není realizovatelný.
Proto Bible od začátku do konce slibuje, že Bůh ztracený ráj na této zemi jednou zno-
vu obnoví. My křesťané s tím ovšem míváme problém. Někteří z nás na základě této 
informace s očima obrácenýma v sloup pasivně vyhlížejí den, kdy to nastane. Jiní 
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zas nabývají dojmu, že kdyby se nám křesťanům svět podařilo pokřesťanštit, byl by 
zde ráj. Předpokládáme totiž, že my bychom dokázali vládnout dobře a spravedlivě. 
Podobné ambice by na tváři apoštola Pavla určitě vyvolaly shovívavý úsměv. Ve 
svém dopise Římanům píše: „Nikdo není spravedlivý, není ani jeden, nikdo není 
rozumný, není, kdo by hledal Boha; všichni se odchýlili, všichni propadli zvrácenosti, 
není, kdo by činil dobro, není ani jeden.“ (Ř 3,10-12) K tomu dodává vlastní zkuše-
nost: „Chtít dobro, to dokážu, ale vykonat už ne. Vždyť nečiním dobro, které chci, 
nýbrž zlo, které nechci.“ Své pokání uzavírá slovy: „Jak ubohý jsem to člověk! Kdo 
mě vysvobodí z tohoto těla smrti?“ (Ř 7, 18.19.24)
Taková je realita, přátelé. Všichni jsme na tom stejně, jako ti dva vedle Ježíše na 
Golgotě. Jsme jen hříšníky toužícími po ráji. Někdo by mohl namítnout: „To je ale při-
rovnání. Jakýpak já jsem zločinec? Nikdy jsem nikoho nezabil, nezmlátil ani neokradl 
a do politiky se pro jistotu raději nemíchám vůbec.“ Pavel však trvá na svém: „Nikdo 
není spravedlivý, není ani jeden…“ Nikdo není spravedlivý, a proto se náš život tak 
často mění v peklo, které roztápíme sami sobě i druhým. 

JEŽÍŠ, CESTA ZPĚT DO RÁJE 
To přece ale není možné, napadne nás. Copak z  toho všeho neexistuje nějaké 
východisko? Naštěstí existuje! Své lamentování nad vlastní hříšností Pavel uzaví-
rá radostným zvoláním: „Jedině Bohu buď dík skrze Ježíše Krista, Pána našeho!“ 
(Ř 7,24.25) Bůh se v osobě Ježíše z Nazaretu stal člověkem. Přišel na tuto zemi, aby 
nám ukázal, jak žít, aby ten život za něco stál a aby do něj alespoň tu a tam mohla 
prosakovat atmosféra ráje. To nejdůležitější na jeho misi však bylo, že na sebe vzal 
všechny naše hříchy a ortel věčné smrti odpykal za nás smrtí svou. Znovu nám tak 
otevřel cestu zpět do ztraceného ráje. Stal se tak našim Mesiášem. 
Vše nasvědčuje tomu, že to jeden z těch zločinců umírajících na kříži vedle Ježíše 
pochopil, jako první z nás lidí. Proto prosí: „Ježíši, pamatuj na mne, až přijdeš do 
svého království.“ (Lk 21,42) Biblista J. B. Souček překládá tento verš přesněji slovy: 

„Ježíši, vzpomeň si na mne, až přijdeš ve svém království!“ K tomu pak pozname-
nává: „Lotrovým slovům se obyčejně rozumí tak, že označují Ježíšovo vejití do krá-
lovství Božího. Je však stejně dobře možné, že se vztahují na okamžik, kdy se Ježíš 
jako pravý Mesiáš a Syn člověka vrátí na tuto zemi, už ne jako skrytý a ponížený, 
nýbrž v slávě a moci, a kdy sem přinese plnost království Božího.“ (Mk 14,62) 
Zločinec na kříži prostě v trpícím Ježíši rozpoznal Boha, který se jednou vrátí, aby 
zde na zemi znovu zřídil ráj svého království. Proto taky Ježíše prosí, aby si na něj při 
svém návratu vzpomněl. Na rozdíl od toho druhého zločince neočekává, že jej Ježíš 
zbaví jeho kříže. Toužebně však vyhlíží ráj, ve kterém už bude všechno jinak a Ježíš 
na jeho víru reaguje ujištěním: „Budeš se mnou v ráji.“

RÁJ, TO JE MÍSTO 
Kříž, přátelé, není místem pro vyprávění pohádek. Když zde Ježíš zločinci slibuje 
ráj, pak má na mysli skutečný ráj, ne jen jakýsi stav duše, ale skutečné místo plné 
pohody, blaha, rozkoše a míru. Jednou o  něm vyprávěl svým učedníkům: „Vaše 
srdce ať se nechvěje úzkostí! Věříte v Boha, věřte i ve mne. V domě mého Otce je 
mnoho příbytků; kdyby tomu tak nebylo, řekl bych vám to. Jdu, abych vám připravil 
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místo. A odejdu-li, abych vám připravil místo, opět přijdu a vezmu vás k sobě, abyste 
i vy byli, kde jsem já.“ (J 14, 1-3) 
Kde hledat takové místo? Autor poslední knihy Bible ho v jakémsi prorockém vytržení 
viděl. Píše: „A viděl jsem nové nebe a novou zemi, neboť první nebe a první země 
pominuly a moře již vůbec nebylo. A viděl jsem od Boha z nebe sestupovat svaté 
město, nový Jeruzalém, krásný jako nevěsta ozdobená pro svého ženicha. A slyšel 
jsem veliký hlas od trůnu: ´Hle, příbytek Boží uprostřed lidí, Bůh bude přebývat mezi 
nimi a oni budou jeho lid; on sám, jejich Bůh, bude s nimi, a setře jim každou slzu 
z očí. A smrti již nebude, ani žalu, ani nářku ani bolesti už nebude – neboť co bylo, 
pominulo.́ “ (Zj 21,1-4) 

KDY NASTANE RÁJ?
Tento ráj lidé vyhlížejí už celá tisíciletí. Adam s Evou po vyhnání z  ráje žili nadějí, 
že se do něj zase jednou vrátí. Po svém pádu do hříchu totiž Eva, možná jen tak 
mimoděk, zaslechla slova, která Bůh adresoval hadovi. „Mezi tebe a ženu položím 
nepřátelství, i mezi símě tvé a símě její. Ono ti rozdrtí hlavu a ty jemu rozdrtíš patu.“ 
(Gn 3,15) Zjednodušeně řečeno: Tví potomci, hade, sice jednou potomku Evy rozdrtí 
patu a to safra bolí... on ti však v zápětí na to rozdrtí hlavu a tvoji slavnou kariéru tak 
definitivně ukončí. 
Když se Evě narodil Kain, přivítala jej do života slovy: „Získala jsem muže a  tím 
Hospodina.“ (Gn 4,1) Pochopitelně tím nechtěla říct, že porodila Hospodina. Chtěla 
jen vyjádřit své přesvědčení o  tom, že je Hospodin na její straně, protože splnil svůj 
slib a daroval jí slíbeného potomka. Byla přesvědčena o  tom, že právě Kain je oním 
potomkem, který ji svým vítězstvím nad hadem zajistí cestu zpět do ztraceného ráje. 
Jaké však muselo být její zděšení, když se z domnělého Spasitele vyklubal bratro-
vrah. S každým dalším synem Evě vždy znovu svitla naděje, že by to mohl být už 
konečně On. 
S podobnou nadějí rodila své děti každá izraelská matka. A jedna z nich se dooprav-
dy dočkala. Maria, prostá dívenka z Nazaretu, světu Spasitele doopravdy porodila. 
Byl sice ukřižován, ale vstal z mrtvých. Odešel z této země, ale slíbil, že se vrátí, aby 
zde nastolil své království. Kdy však tento svůj slib splní? 
Zločinci na kříži Ježíš řekl: „Amen, pravím tobě, dnes budeš se mnou v ráji.“ Řečti-
na nezná interpunkci, proto odborníci spekulují o tom, jak to Ježíš vlastně myslel. 
Pravím tobě: „Dnes budeš se mnou v ráji“, nebo: „Dnes ti říkám, že se mnou budeš 
v ráji… J. B. Souček vysvětluje: „Podle svědectví Nového zákona byl Ježíš v den 
své smrti položen do hrobu, z něhož vyšel teprve třetího dne, tedy nikoli dnes. Nešlo 
o dnes z pohledu lidí stojících pod křížem, ale o dnes z pohledu umírajících na kříži, 
pro které smrtí přestal plynout čas.“
Kdy tedy Ježíš přijde? Bible vrcholí jeho slibem: „Ano, přijdu brzo.“ Již dva tisíce let 
se křesťané spolu s autorem poslední knihy Bible modlí: „Amen, přijď, Pane Ježíši!“ 
(Zj 22,20) A pořád nic. Jeden by z toho čekání zmalomyslněl a ztratil víru. Poslechně-
te si, jak na tento problém reaguje apoštol Petr: „Ale tato jedna věc ať vám nezůstane 
skryta, milovaní, že jeden den je u Pána jako tisíc let a tisíc let jako jeden den. Pán 
neotálí splnit svá zaslíbení, jak si to někteří vykládají, nýbrž má s námi trpělivost, pro-
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tože si nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání.“ (2P 3,8.9) 
Kdo ví? Možná se ještě čeká na někoho z nás, přátelé… 

JAK MOHU ZÍSKAT RÁJ 
Zbývá snad už jen poslední otázka: „Co mohu udělat pro to, abych mohl získat ráj?“ 
Stojí za úvahu, že zločinec z  Golgoty už ve své situaci nemohl udělat vůbec nic. 
Něco však přece jen udělal. Navzdory bolestem, které v tu chvíli prožíval, začal pře-
mýšlet a díky tomu mu došlo, že by Ježíš zaslíbeným Mesiášem mohl doopravdy být. 
Uvěřil tomu a svou víru zpečetil slovy pokání. Na svého kolegu z kříže volá: „My jsme 
odsouzeni spravedlivě, dostáváme zaslouženou odplatu, ale on nic zlého neudělal.“ 
Snadné, viďte? A přitom pro mnohé z nás tak těžké… 
Před léty jsem s partou kamarádů navštívil hrad Kost. Právě zde probíhala expozice 
gotických obrazů s motivem ukřižování Krista. Prohlížel jsem si jeden z nich, když 
v  tom se vedle mne zastavila maminka s malou holčičkou. „Mami a co udělal ten 
pán, že ho ukřižovali?“ Maminka se hluboce zamyslela a řekla: „Víš, asi nebyl dost 
hodný…“ Tenkrát jsem žel oněměl úžasem. Dnes však chci o to hlasitěji volat: „NE, 
prosím vás, ne! Byl v tom nevinně. Zemřel za naše hříchy, zemřel, abychom my mohli 
žít, žít věčně v jeho ráji.
Ráj není utopie, přátelé, ráj, to je skutečnost! Všude tam, kam vstupuje Bůh, kde 
zaznívá jeho slovo, kde člověk žije ve společenství s ním a s lidmi, kteří ho hledají, je 
možné už dnes a tady okoušet předchuť ráje. K principům ráje však také neoddělitel-
ně patří naděje. Naděje je perspektivou ráje. Bez ní by to nebylo ono. Výstižně o  tom 
v jedné ze svých písní zpívá trampský písničkář Wabi Ryvola: „Ten konec moh bejt 
veselej, jen nemít tenhle kaz, tu černou díru kamennou, tunel jménem čas.“ 
Končí cyklus pěti tématických bohoslužeb, přátelé. Děkuji vám za vaši pozornost. 
Rád jsem v řadách našeho kostela vídával vás, kteří sem přicházíte už léta a měl 
jsem  velikou radost také z vás, kteří jste mezi nás zavítali poprvé. Doufám, že se 
vám mezi námi líbilo a pokud jste zde ucítili alespoň kousek ráje, jste srdečně zváni 
k našim dalším bohoslužbám. Srdečně zdravím také internetové posluchače a těším 
se, že nám i vy v příštích sobotách zachováte svou přízeň.                                                                  
Ještě jsem se vám nepochlubil, že jsem se narodil v ráji :-) To není žert, přátelé. Na
rodil jsem se v Karviné 4 - Ráj. V ráji jsem se narodil a do ráje mám namířeno. Věřím, 
že se tam s vámi všemi jednou potkám a prosím: „Přijď již brzy, Ježíši. Amen.“
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    AAAdddvvveeennnttt---OOOrrriiiooonnn   ssspppooolll...   sss    rrr...   ooo...   

 zaregistrováno u MS v Praze dne 28. 4. 1993, oddíl C, vložka 19886 
Roztocká 5, 160 00 Praha 6 – Sedlec 

tel.: 233 321 621, 233 323 ��1, �3� 416 2�� 
e-mail: expedice@adventorion.cz 

 
IČO 49356852, DIČ CZ49356852 

bankovní spojení: Fio banka 2900157301 / 2010  

 
 
 
 
 
 
 
V Praze dne 20. března 2013 
 
 

Milí spolupracovníci, 

v dnešní zásilce Vám posíláme: 
 Časopis Advent 4/2013  
 Knihu Neočekávaná odhalení – 31 mýtů, které brání církvi růst; autorem je zkušený 

kazatel David Ripley. (13×20cm, 140 stran, brožovaná, 150 Kč) 
 Již pátý sešit z edice Znamení doby s názvem Někdo tě má rád (cena je 12 Kč za kus). 
 Zboží podle Vašich objednávek 

 
 
 
Do příští zásilky připravujeme mimo pravidelná periodika:  

 Další publikaci z edice Znamení doby - Můžeme komunikovat s Bohem?, tyto sešity jsou 
velmi vhodné pro práci s přáteli. 

 Knihu Richarda D'Avanza – Porušený slib, která se věnuje složitému období v životě člo-
věka po rozvodu, hledání naděje, uzdravení a odpuštění. Kniha je dalším příspěvkem naše-
ho vydavatelství k roku vztahů, probíhajícímu v naší církvi.  

 
 
 
Děkuji vám za vaši práci, přeji Boží požehnání a radost 
 
 
 
 
 
Jan Kubík 
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Jan Kubík 
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  8.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Přísahat, nebo nepřísahat? (Matouš 5, 33-37) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
  9.4. 

 
Út 

 
16:00 

 
děti 

CHYTROHRANÍ s MUDr. Zuzanou Ludvíkovou 
Vývoj mozku dítěte a potřeba jeho stimulace.  
Společný program pro rodiče s malými dětmi – přednáška, aktivity, písničky… 

 
  9.4. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

RODINA A JEJÍ POTŘEBY 
Co potřebuje malé dítě? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma. 

 
11.4. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

PŮLNOČNÍ EXPRES (USA, 1978) 
Krimi / Thriller / Drama, 120 min. 

 
15.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Nastavit druhou tvář? (Matouš 5, 38-48) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.4. 

 
Út 

 
16:00 

 
děti 

CHYTROHRANÍ s Mgr. Romanou Viktorií Vlachovou 
Malé výživné pedagogicko-motivační minimum pro rodiče.  
Společný program pro rodiče s malými dětmi – přednáška, aktivity, písničky… 

 
16.4. 

 
Út 

 
19:00 

 
host 

RODINA A JEJÍ POTŘEBY 
Co brání lásce v rodině? 
Přednáší dětský a rodinný psycholog PhDr. Jaroslav Šturma.  

 
22.4. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak prokazovat dobrodiní? (Matouš 6, 1-4) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

studentská 
bohoslužba 

K ČEMU CÍRKEV? 
Bohoslužba v režii pražských studentů. Hlavní host kazatel Josef Cepl.  / kostel 

 
25.4. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

TANZÁNIE – Nejkrásnější místo Afriky 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Radomíra Steinerta a Olgy Steinertové. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Kaňka Jiří 30. 3.
Dudová Marie st.   3. 4.
Chytrý Tomáš   5. 4.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Gal 3,2.3:

2 Toto jediné se chci od vás dovědět:  
Přijali jste Ducha na základě skutků Zákona, nebo na základě slyšení víry?  

3 To jste tak nerozumní? Začali jste Duchem, a nyní dokončujete tělem?
Český studijní překlad

2Toto bych jen rád chtěl zvěděti od vás,  
z skutků-li zákona Ducha jste přijali, či-li z slyšení víry?  

3Tak nemoudří jste? Počavše Duchem, nyní tělem konáte?
Bible Kralická (1613)

Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do boxu u traktátu. :-) Již 80 přihlášených...


